

СЕКС-СИМВОЛ ВОЗВРАЩАЕТСЯ В СЕМЬЮ

Вто время как Шарон Стоун готовится к свадьбе, ее партнер по "Основному инстинкту" Майкл Дуглас пытается выглядеть почтенным семьянином. Бурные любовные похождения героев ролей г-на Дугласа породили массу шуток и домыслов в прессе и создали кинозвезде не совсем благопристойный имидж. Видимо, недовольный таким положением дел Майкл с самого начала этого года пытается всех убедить в том, что на самом деле он верный муж и любящий отец. Почти на все вечеринки кинозвезда приходит вместе со своей супругой Диандрой и 15-летним сыном Кемероном, а со съемками в сексуально-захватывающих фильмах, по словам самого актера, покончено. Правда, в Голливуде поговаривают, что этот мораторий будет прерван, как только Майклу попадетсся стоящий сценарий.

Урок. Кэмпбелл. - 1993. - 8. - 4. - 4.